# 「獎勵大學教學卓越計畫」 成果報告

日期:105年6月16日

學	校	名	稱	銘傳大學				
活	動	名	稱	教學助理				
所	屬計	畫名	稱	104 卓越計劃				
活	動	日	期	105年1月至105年6月				
活	動	時	間	不限				
活	動	地	點	網路 Moodle 討論區				
活	動耳	絲 絡	人	康才媛	聯絡電話	0928-282-776		
活				動	內	容	說	明

帶討論人:康才媛老師、尤家瑋助理

核心能力:1.人文素養 2.獨立思考、批判及創新斷能力

配合課程:中國藝術與美感

討論人次:34人次

主題:美的體驗

# 1. 康才媛老師發表:

# 各位同學:

在生命的過程中,美是愉快的經驗,讓人回味不已,你是否曾想過什麼是美?有何美

的經驗?這些經驗讓你獲得什麼呢?

康老師

# 2. 張書華同學回應:

原本沒有想過這些東西,但回憶起來美的經驗時,想到了當媽媽生下妹妹,護士抱著妹 妹進病房,而我看到妹妹的那一刻,我感覺到新生命的降臨是多麼美的事情,全家笑得 合不攏嘴的樣子,另我印象十分深刻,也獲得了一個美好的回憶。

#### 3. 許雅筑同學回應:

之前對美有一定的定義,但是後來才發現,美,無法用任何東西定義還形容,之前和同學一起去宜蘭玩,騎車在找海灘,在當地人的介紹下我們到了一個隱密的海灘,望過去真的好美,當時的日出很耀眼,我們一起在那裏留下了合照,後來看著照片再想起這段回憶,真的很美,內心很感動,那是最燦爛的我們,在我心裡真的很美。

## 4. 徐聰誌同學回應:

回想起過去,美的經驗,第一個想到的是高中搭火車通勤的時候,一位女生,並不是她特別的美,是在下火車後,那長長的階梯通往出口,一位老人家拎著一個行李箱,那邊是沒有電梯的小站,她毫不猶豫的幫忙提起那笨重的行李,我想最美的是她勇於幫助人的心。

# 5. 李逸凡同學回應:

我覺得美是一種感受

我記得有一次我去當 livehouse 表演的工作人員

在後台遇見了一位女生

一開始不覺得他怎麼樣 直到他上台歌唱那一刻

突然覺得他變得很美

後來也因為這樣才明白美可以是一種由內而外散發出來的

#### 6. 卓姿廷同學回應:

美 是令人永生難忘,美 會讓人心情愉悅,美 想起來甜甜的,那是一種說不清,到不明的感覺,記得國中的時候,一次考完模擬考放學後,爸爸來接我,坐在爸爸的車裡,和爸爸說著學校發生的事與考試的不順心,正當我心情低落時,望見了遠方夕陽映照的天空,那是一整片橘紅色的天空,夕陽猶如一抹胭脂,把一片片雲朵也染成了紅色,在配上藍天的淡藍色,這時才知道,為何古人總是說 夕陽如遲暮的美人,美的令人讚嘆!!那時考試的壞心情也跟著不見了,反而多了許多輕鬆的話題,與爸爸在車裡的感覺,又好像回到了小時候,那無憂無慮的時光,與父親聊天的氣氛,是美,橙月般的天空,也是美。

# 7. 林辰霙同學回應:

生活中,美的事物有許多,也許可能是在路上看到大家口中所稱的正咩或帥哥,又或許

是看到美的風景。

我也喜歡美的風景或人物,但是我更愛有故事的內在美。我有一個朋友,他只要在捷運站或是路上有老人家或是身心障礙的人在賣東西,他都會去幫助他們,跟他買一點東西,一方面讓他們早點收攤回家休息一方面又可以買自己需要的東西,真的是一舉兩得。雖然常常有人說這些人的背後是有集團在操控的,但是我的朋友卻寧願相信他們是真的有困難需要幫助的而去幫助他們,在我眼中,這樣的情境真的很美,美的是我朋友內那顆善良的心。

## 8. 吴映萱同學回應:

美的定義對每個人來說都不盡相同,對人事物都會有不同的感覺。

之前有去過白沙灣,當時看到那邊的沙灘與大海,真的是美到說不出話來,一大片細白的沙子加上藍色的海洋,感覺所有的煩惱都能拋在腦後,這對我來說就是種美的感受。

# 9. 顏文真同學回應:

在我還小的時候,從父母那邊聽到說二嫂已經生了個兒子,所以我跟父母去到醫院探望

她。看見她虛弱的躺在病床上還抱著小嬰兒,雖然看起來病怏怏的,不知道為什麼我覺 得她散發著母親的美麗。

#### 10. 王婉妤同學回應:

最近的台南大地震, 救災人員雖與受災戶素昧平生, 仍努力搶舊生還者, 他們不怕辛苦, 滿腦子想的都是多救一個是一個, 我覺得他們努力所留下的汗水非常美麗。

#### 11. 郭家瑄同學回應:

以前上高職時 為了四技二專考試

大家都會照著課本上說那些建築有黃金比例

那些雕像有對稱美

但是過了許久 其實 大家都忽略了自己內心真正的感受

想當初拿到課本時會認為某些作品長得很奇怪

但卻被灌輸那是一種美

我自己認為最美的事物就是大自然的風景

尤其自己喜歡到外面去看些花草樹木做攝影題材

會發現大自然之間不只是外表美

就連所有生物跟著四季漸進的改變生活型態

因此整個地球如此和諧的彼此依賴

大自然的美是無可比擬的 美很簡單 很自然 就是心裡的一種感覺 美也有很多形式 不是你我說了算 而是要讓大家自己內心去感受 12. 凌福揚同學回應: 曾經在一個大雨過後的晚上和朋友在外頭聊天 聊著聊著不經意地抬頭一看 第一次發現夜晚的星空是非常美麗的 那是我第一次體驗到能因為發現美而感到滿足 13. 張瑋宸同學回應: 我覺得美是很難細細言喻的,也無法有具體定義,我想,只要心是美的,看任何事物都 是美麗的。 14. 吳宛儒同學回應:

美的體驗有很多,

有時候曾經的後悔,

到頭來才發現她的美感,

一開始以為是美感的事物,

會因為內在有不同的看法,

就像是以為自己什麼都沒有,

只憑喜歡唱歌而去參加合唱團,

有人說練體能,苦嗎?

(當然苦阿~哈哈,一開始真覺得,oh~my god,好後悔)

但其實過程不斷的歷練,一路的走來,互相的激勵,

在全國賽比完時,一個想法~"值",

而一開始的美感,就像是大家第一印象一樣,

外貌跟特質決定,可是了解了才知道,

入~原來她是怎樣的人,

美不是絕對,但對一個人好是會被對方知道的

# 15. 游宇程同學回應:

我將美分成兩種美,一種是大自然美,另一種是人性美,我看過最美的風景是在日本秋 田,當飛機準備降落,我從窗外看到都是白皚皚的雪,這副景象真的是我看過最美的風 景,至於人的美,記得小時候我的幼稚園老師很漂亮,當時覺得她很美,有一次我不舒 服她一直很細心的照顧我,那時候真的覺得美上加美。

#### 16. 呂欣同學回應:

我覺得美是比較而來的,看綠葉便覺紅花美,看廢墟便覺宮殿華,當然也有人認為綠葉 有它的美,廢墟有它的意境,美又是主觀的。

前幾天去了住山上社區的朋友家,那兒綠意盎然,時時處處有蟲鳴鳥叫,幾隻雀鳥飛騰 於枝葉間,灑動了整片陽光在青脆嫩草上,居民們帶著自家的狗兒漫步閒中,年輕媽媽 牽著幼小活潑的孩子嬉鬧遊樂,笑聲肆意,好比人間天堂,美極了。

## 17. 陳羽皇同學回應:

之前都沒有在意過美這個東西,但是後來想想,美不一定是外在的,也有屬於內在的那種美,每次看到當有人需要幫助的時候,看到了那些願意出手幫助的人,那些人的美比外在美還要厲害許多,施比受更有美,也讓我學會了勳要幫助時,不妨伸出手,讓別人看到我們內心的美

# 18. 翁御程同學回應:

在數年前的夏夜,我心智單純時,在學校頂樓迎著夕陽西盡時吹來的第一道晚風。啊... 那道清風比我享受過的任何事物都還要讓我感受到自己確實活在這個世上,著眼所見一 切都變得如此美好。之後,便沒有任何值得我留難以忘懷的事物了。

#### 19. 林伃婕同學回應:

以前以為美是一個人長的好看,但後來發現,只要一個人認真在做他有自信的事情時, 那散發出來的氣息還有那書面是最美的。

#### 20. 官莞芸同學回應:

在下課回家的公車上,看到一對母子坐在窗戶邊,母親和孩子的互動,讓我想起弟弟剛 出生時,陪著弟弟童言童語的玩著,我想這就是一種幸福的美吧。

# 21. 尤家瑋助理回應:

以前在大學的時候,天天會走過開滿花的鳳凰木下,一直覺得沒有什麼特別,說起來也不覺得它比櫻花美。直到大學畢業的當天和同學參加完畢業典禮,在校園裡四處拍照留念時,才赫然發現開滿紅色花朵的鳳凰木,鮮豔的花朵開滿整棵樹,風一吹又搖曳生姿,而且花朵又落滿地面,十分美麗.當時看著這樣的景象,才覺得美的讓人映象深刻,可是以前從來不曾發現過,其實美麗的事物常發生在我們的左右,只是我們沒有用心去發現而

已!

#### 22. 徐鈺峰同學回應:

我覺得美可以是一段回憶,也許是一段感情,一段旅行,一場夢又或是一瞬間的感覺。 也許幾年後,當你聽到同一首歌,或是在同一個場景時,你會想起當初的回憶。

#### 23. 黄哲杲同學回應:

對每個的人來說,美的定義不同但都有相同之處,就是讓人印象深刻...。

記得第一次走訪銘傳大學的設計學院,也許他沒有像美術館那樣規劃的很漂亮,但這個 普通的建築,一個培養人才的地方,散發出的人文氣息,正是一個令人印象深刻之美的 表現個

# 24. 林博旻同學回應:

美可以是多樣的,博物館中的藝術品,大器磅礴的中國建築等等.生活中也處處充滿美. 陽台上的一小株植物,上山的路上各式各樣的店家,校園里忙碌的同學,都可以看做是美的表現.

# 25. 蔡政隆同學回應:

美的體驗就是人性的溫暖,不管是扶老太太過馬路,或是照顧流浪動物,幫助弱勢族群, 畢竟美就是善。

而美還有另一種就是外觀上,路上看到正妹,黃昏的時候,晚上的夜景,這些就是外觀 的美,生活中到處

都有美,只是你還沒發現而已,用心去觀察一定可以發現更多的美。

#### 26. 王浩哲同學回應:

美是會讓你回味無窮,不單純只是開心會讓你感覺飄飄然心情特別好會想再嘗試或者再 看一次的感覺,天天看一美的人事物會讓心情更美好,這個世界就不會應為有人火氣大 而起爭執。

# 27. 陳鈺昕同學回應:

美對每個人而言都有不同的看法,只要心中存在美,那麼看什麼也都會是美的。美可以是很單純的大自然之美,也可以是生活中任何人事物讓你有感觸的美,我常常會看著天空發呆,有時是藍藍沒有白雲的天空,有時是陰陰的灰色夾帶著雨,有時是橘紅色漸層的,各有不同美,每當看著天空我就會想起家鄉的天空,是不是依然陽光普照,出現大片的藍色天空呢?也會想起全家一起在田間悠閒地散步,一起看著天空,所以對我而言天空不只是天空,也是我想念家的方法。

#### 28. 詹可靖同學回應:

美的體驗有很多。最近住的地方樓上有隻流浪貓,每天晚上有餵食它,如果看見有人在 餵它,我也不會去打擾他們。餵久了之後只要我拿著貓糧走下去樓梯,貓咪就會小碎步 地跑來。雖然它只為了吃,但是我還是覺得畫面很美,會讓我笑。

#### 29. 張境元同學回應:

令我印象最深刻的美就是家人聚在客廳一起聊天的樣子,長大了大家在一起的時間越來越少,所以者要能聚在一起聊聊天,就是我認為最開心最美的時刻了

# 30. 李家瑋同學回應:

家裡的管教很嚴格,家裡都有限定時間幾點要回到家裡,有次因為工讀關係,認識到外面的朋友,朋友他們下了班之後都是在外很自由,吃宵夜,看午夜場的電影,做任何事情都沒有管制,所以當下想嘗試這樣的生活,第一次在外的自由,與朋友有說有笑,朋友給予正面能量,對我來說這一生我很慶幸自己是幸運的,可以認識到這樣的朋友,這是愉快的經驗

#### 31. 張維庭同學回應:

美的感受因人而異,有些人覺得美的東西,或許其他人不一定會認同

記得國中放學跑操場的時候,都會看看天空的雲彩,從此之後就很喜歡看雲,雲給人感 覺千變萬化,有時候只有短短十分鐘也經歷過許多變化。可惜雲的美只能從遠處觀賞, 摸不到也很難靠近。

#### 32. 彭韻同學回應:

我覺得美是一種情緒上的撼動,用理性一點的形容就是某樣物體帶給你的感受特別令你 震撼。即使他是溫和或是平淡的,但是它讓你的心理產生溫暖的漣漪。

我特別喜歡人情味的美,應該說,這就是我喜歡台灣的理由,在路上遇到困難,大家不會冷眼旁觀。有次在上火車的時候,前面有個行走不方便的婆婆,當我想要上前詢問需不需要幫助時,我發現已經很多學生幫忙她拿東西上火車,也有人攙扶她,上火車後,那些學生還幫忙婆婆找位子並陪著婆婆聊天,當下覺得那個畫面很美,不僅是婆婆的笑臉讓那些學生感到滿足,也讓我覺得很溫暖。

# 33. 曾涵芸同學回應:

當我們看著一項物品,或是動物、景色等等,如果內心產生一種滿足感,總會不自覺的 脫口而出:「好美啊!」 我不曉得怎麼形容心裡激發的那種漣漪感,只是覺得心裡暖暖的,並且感到很舒服。

說實在的,如果不是因為這個討論區,我還真沒有想過什麼是美。因為對我來說,美是

一種很直觀的感受,我只在乎自己當下的情緒,

以及過後的回想,是否是愉悅的、舒暢的。

我很喜歡,在上學的途中,欣賞沿路的花花草草,銘傳上坡很累人,但一邊欣賞著美麗的景物,路途似乎也就不那麼長了。

我很喜歡,或者說是習慣,看到樹叢,總是不由自主地用手輕撫過去,也因此勾破了我 的罩衫,不過,我得到了心靈上的滿足。

#### 34. 蘇子庭同學回應:

我喜歡下雨天。

雨聲很美,雨滴也美。

這是六月初到花東騎自行車,

回程搭火車時,窗外的景色。

因為喜歡雨,所以經常試圖在下雨天時捕捉雨的景色,

但除了滴在積水上的漣漪外,

好像鮮少看見雨的蹤跡。

田野、山、雲霧、細雨,

難得有一次,

讓雨當主角。



#### 活動照片









以前上高勒時 為了四技二事考試 大家都會照著課本上說那些建築有黃金比例 ■ 回應: 美的體驗 由源字程發表於2016年 04月 19日(二) 19:02 大阪監督後有對稱美 但是地子對外,其實 大家都忽略了自己內心真正的板受 想當初拿到根本時會認為某些作品長得很奇怪 但部被灌輸那是一種美 的将某分成而模算,一模是大台的某,另一模是人也其,的看接起其的原设是在日本权田,客员稳度模定,数划等外看到那 是白细胞的军,组都将真实的是否着他是其的现在,正处人的第一纪时,特殊故的出档里老的很漠走,客时是得处很美,有一 尤亦不好起处一回说的心的理解的,还将被真的是得关上的 我自己認為最美的事物就是大自然的重要 尤其自己喜歡到外面去增益花草樹木並攝影輻射 會發現大自然之間不只是外表美 期示上層文章 | 編輯 | 分割 | 刑除 | 回應 會發視大日和之間不只是外歌英 數連所有生物跟著四季漸進的改變生活型態 因此整個地球如此和諧的彼此依賴 大自然的美是無可比擬的 ■ 回應: 美的體驗 由8 於發表於2016年 04月 20日(三) 08:39 美很簡單 很自然 就是心裡的一種緊管 **我受得美是比較而來的,增修禁便受紅花美,看着進便受官影響,當然也有人認為修業有它的美,蔚越有它的意境,美又是主** 共立年代がルス 不是你我說了算 而是要讓大家自己内心去感受 前幾天去了在山上社區的朋友家,那兒綠管盎然,時時處應有島塊氣叫,與雙雀鬼飛騰於枝葉間,灌動了整片陽光在青娘走草 上,居民們帶著自家的狗兒漫步間中,年輕媽媽牽著幼小活潑的孤子偉麗遊樂,笑聲練意,穿往人間天堂,美怪了。 類示上質文章 | 値線 | 分割 | 表除 | 図度 類形上層文章 | 編輯 | 分割 | 刪除 | 回應 回應: 美的體驗 由皮福斯發表於2016年 03月 19日(六) 20:26 ■ 回應: 美的體驗 由第76 貸表於2016年 04月 20日(三) 20:19 曾译在一個大面場後的脸上和甜友在外面勒天 之前都没有在意地美值值東西,但是後來想想,其不一定是外在的,也有屬於內在的那種與,每次看到當有人需要幫助的時候,看到了那些觀意出手幫助的人,那些人的美比外在美俚要罵客許多,能比受更有美,也讓我學會了動耍幫助時,不妨待出手,應別人看到 **斯著耶著不经意地抬頭一看** 一次發現夜晚的星空是非常美麗的 那是我第一次體驗到能因為發現美而監到滿足 類示上層文章 | 韓韓 | 分割 | 長除 | 回復 朝示上層文章 | 編輯 | 分割 | 刑除 | 回應 ● 回應: 美的體驗 由各等型發表於2016年 04月 20日(三) 22:03 ■ 回應: 美的體驗 由原理數參表於2016年 03月 30日(三) 16:33 在數年前的夏夜,我心智單純時,在學校頂樓這著夕陽西盡時吹來的第一端發展,呼…那煙清風此故享受過的任何事物都遭 要讓我感受到自己確實過在這個世上,著眼所見一切都變得如此異好。之後,便沒有任何值得我留難以它懷的事物了。 我受得美是很難認知言論的,也無法有具體京義,我想,只要心是美的,看任何事物都是美麗的。 ■ 国際: 美的體驗 由177 49表於2016年 04月 21日(四) 10:59 ■ 回應: 美的體驗 由責管所發表於2016年 05月 15日(日) 21:03 以前以為英是一個人長的好看,但後來發現,只要一個人認真在做他有自信的事情時,那較發出來的氣息還有那畫面是最美 對每個的人來說,美的定義不同但都有相同之處,就是讓人印象深刻...。 記得第一次走的銘傳大學的設計學院,也許他沒有做弄術館那樣規劃的很渾亮,但這個普遍的建築,一個培養人才的地方,設 發出的人文氣息,正是一個令人印象來到之異的被我個 類所上層文章 | 編輯 | 分割 | 郵除 | 回應 類示上質文章 | 编辑 | 分割 | 到除 | 同原 ■ 国際: 美的體驗 由官等部發表於2016年 05月 1日(日) 22:33 在下降回取的公单上,每到一封位于业在银户墙,电视和张子的互動,摄我想起刘弟和出生時,用著姚邦童會重結的玩著,我 但就就是一幢拿起的英吧。 ■ 回應: 美的體驗 由标簿契發表於2016年 06月 7日(二) 19:11 英可以是多樣的,博物館中的藝術品,大器發穩的中國建築等等,生活中也處應克滿美,陽台上的一小株植物,上山的路上各式各種的肉族,於爾里斯特於兩星,新可以會從是美的去類。 類示上層文章 | 編輯 | 分割 | 刑除 | 回應 ■ 回應: 美的體驗 由大家堆發表於2016年 05月 2日(一) 00:07 以前这大學的時候,天天會走過端落的前萬多大下,一直更得沒有什麼特別說起次也不覺得它比應花美,直到大學專業的當天 和可用命的完善與為他,在收取經過越回避免時間全時才,也然的學問為底也是允许以至多大。解釋的任何問題發展的,其一次又接受生 另近百年及又落果也是十分與廣議的審查重複的意志。才與中央的國人於為果却,可是以的位求不會的根據。其實與醫的事物 需要在我們的企業,是對於其解析。必要使用已 1 ■ 回應: 美的體驗 由與政權發表於2016年 06月 10日(五) 17:58 美的體驗就是人性的溫後,不管是技术太太進馬路,或是照顧克浪動物,幫助弱勢旅群,基實美就是善。 而美理有另一種就是外觀上,路上看到正妹,黃昏的時候,晚上的夜景,這些就是外觀的美,生活中到處 翻來上雙文章 | 編輯 | 分割 | 形除 | 回應 都有美,只是你還沒發現而已,用心去觀察一定可以發現更多的美。 原示上層文章 | 編輯 | 分割 | 刑除 | 回應 ■ 回應: 美的體驗 由微磁線表於2016年 05月 9日(一) 13:30 ■ 回應: 美的種驗 由王總督發表於2016年 06月 12日(日) 17:03 按要得英可以是一段回復,也計是一段感情,一般悠行,一緒夢又或是一瞬間的感覺。 也計與年後,當存韓到同一首歌,或是在同一個場架時,你會想起當初的回憶。 英是會議你回來無窮,不單純只是絕心會議你返受職概然心情特別好會想再書試或者再看一次的返受,天光看一英的人事物會 第心情更美好,這個世界就不會獲為有人火氣大而起爭敵。 回應: 美的體驗 由语確寫發表於2016年 06月 14日(二) 17:46 回應: 美的種驗 由達到5份表於2016年 06月 12日(日) 23:12 與對極個人所言都有不同的看法,只要心中存在第,那麽會什麼也都會無異的,與可以是很異构的大自然之第,也可以是生活 中任何人事的關於市底雙的第一枚世常會看天空是,有時是整整政府自由的天空,有時風神的抗危灾帶著門,有時是機 也定職難的,各有不異,唯當會看天空就會看起來說的天空。但是不是似然就失聲前,也取大片的藍色天空呢?也會想起金 數一起在困想也從也說少一一起看著天空,所以對我們最天空不及是天空,也是我想会家的方法。 美的威曼因人而思,有些人管得美的宣西,或許其他人不一定會認同 紀時間中故學班捷場的時候,都會看看天空的客彩,從此之後飲很審數看客,客給人影覺千獎萬化,有時候只有挺挺十分鐘也 經歷通許多變化,可僧客的英只能從遠底觀賞,摸不到也很聽靠近。 顯示上層文章 | 編輯 | 分割 | 刑除 | 図度 回應: 美的體驗 由影 報發表於2016年 06月 14日(二) 20:52 ■ 回應: 美的體驗 由實可爆發表於2016年 06月 13日(一) 15:46 状**是将**类是一種情绪上的複數,用理性一點的形容就是某樣物體帶給你的都受特別令你觀測。即使也是這和或是平淡的,但是 它讓你你心理麼生溫矮的強強。 英的薩赫有很多。最近在的地方懷上有東流泡蘭,每天晚上有腰食它,如果會見有人在顏它,我也不會去打擾他們。顏久了之 後只要我拿著貓種老下去傳揚,貓咪就會小碎沙地跑來,雖然它只為了吃,但是我還是髮得查習很英,會購我笑。 股特別審載人傳來的异,應該說,這就是依審數价層的理由,在路上通到困難,大家不會冷悶勞難,有次在上火車的時候,前 面有個元金子方便的論案,當數理要上前前程第下需要解助時,投發視已經很多是監算比較差異因上火車,也有人連快走,上 火車後,那是學主體單化認識技化子並完審被認取天,當下雙等那僅重單很美,不僅是被認的決論護那是學生戲到落足。也讓 教養特別證據。 顯示上層文章 | 編輯 | 分割 | 形除 | 同應 回應: 美的體驗 由原境元餘表於2016年 06月 14日(二) 10:56 顯示上層文章 | 編輯 | 分割 | 刪除 | 回應 令我印象最深刻的英就是家人聚在客廳一起聊天的樣子,長大了大家在一起的時間越來越少,所以名票粗聚在一起聊聊天,就 尋收認為最鄰人最裏的時刻了 回應: 美的體驗 由等等發表於2016年 06月 14日(二) 20:57 駅形上層文章 | 備報 | 分割 | 形除 | 回應 當款持會著一項的品,或是數的,提色等等,知其的心理主一種滿足虧,將會不自要的教口用出:「好英碑!」 款不稱時必即将它心理家的好理建筑后,只是每年心理被接到,立直或到的技能。 被實金的,如果不是因为建固对解意,以我更高级增进的最高,因为数数效,是一種很重觀的影兒,我只在乎自己當下 回應: 美的體驗 由李家達發表於2016年 06月 14日(二) 11:10 的情報。 以正通後的思想,是否是自议的,舒畅的。 致厉害數:在上旬的进生,仅知识转的花花草草,刻厚上坡顶里人,但一播仗實著異難的景物,转进似乎也就不愿學長了。 致很審數:或者就是習實,看到微觀,便是不由自主地用手輕強进去,也因此功能了致的電影,不過,我得到了心量上的滿 家植的首教很悬饰,家植都有观定特征晚起要回到家植。有大因为工罐铺体,能被到外面的朋友,用女也介下了赶之使那是在 外很自由。心理较、每中现他问题》。但任何课都说得警制,把以富于适着地域等沙胆,第一次他介的自由,與朋友有现 有关,则或此为于起重要,创作政权通生。上数规度要与任意编辑,可以的制度通常的现在,是最恰恰的延期 @ #74 (14.8 7.0 16.8 06.8 14.8 (II.) 21.15 田野・山・田舎・田町・ 物件別一次・